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                                                                                      План учебно-воспитательной работы 

                                                  в начальной  школе   МОБУ  СОШ №20 им. Ф.К.Попова на 2017-2018учебный год 

Тема года в начальной школе МОБУ СОШ №20: «Формирование и совершенствование универсальных учебных действий у обучающихся 

начальных классов» 

Цели: 

-наблюдение, диагностика и мониторинг образовательной деятельности в соответствии с ФГОС; 

- своевременная коррекция образовательной деятельности; 

-дальнейшее совершенствование учебно-воспитательного процесса, учитывая индивидуальные особенности учащихся, их интересы, 

образовательные возможности, состояние здоровья; 

-выявление и реализация образовательного потенциала учащихся; 

-отслеживание динамики развития учащихся, создание при этом эмоционального комфорта и условий для самовыражения,самопознания и 

саморазвития каждого ученика; 

-обеспечение тесного взаимодействия урочной и внеурочной деятельности учащихся 

Задачи: 

- диагностировать состояние учебно-воспитательного процесса; 

-внедрять наиболее эффективные технологии преподавания предметов, сочетающих в себе разнообразные вариативные подходы к 

творческой деятельности учащихся; 

-внедрять новые, передовые, индивидуальные методы и приемы работы в практику преподавания учебных предметов; 

- создать обстановку заинтересованности, доверия, совместного творчества: учитель-ученик, руководитель-учитель; 

- обеспечить преемственность принципов ФГОС: детский сад-начальная школа-средняя школа. 



 

 

                                                                               I полугодие 

№ 

п/

п 

направления август сентябрь октябрь ноябрь декабрь 

1.1 Совещания при 

зам.директора по 

УВР в начальной 

школе 

Укомплектован

ие 

педагогическим

и 

кадрами,утверж

дение 

тарификации 

1.организационно

е (должностные 

обязанности, 

Правила 

внутреннего 

распорядка, 

Устав школы, 

работа со 

школьной 

документацией) 

1.итоги входных к/р по 

русскому языку и 

математике во 2-4 классах 

2.организация повторения 

на уроках русского языка 

и математики в начале 

учебного года 

Педконсилиум 

«Адаптация обучающихся 

1-х классов» 

1.Организация и 

ведение работы с 

отстающими 

детьми 

2.Итоги зимней 

математической 

сессии в начальной 

школе 

1.2 Повышение 

педагогического 

мастерства 

учителей 

-Посещение городских семинаров в течение года 

-Курсы разного уровня для педагогов в течение года 

-индивидуальная методическая помощь учителям в течение года 

1.3 Работа с 

молодыми и вновь 

прибывшими 

учителями 

1.Проведение 

мероприятий по 

закреплению на 

рабочем месте 

и адаптации в 

должности 

2.инструктаж 

по заполнению 

сетевого города  

Инструктажи по 

должностным 

обязанностям, 

Правилам 

внутреннего 

распорядка, 

работе со 

школьной 

документацией, 

знакомство с 

Уставом школы  

Посещение уроков и их 

анализ 

Посещение уроков и их 

анализ 

Собеседование по 

итогам полугодия 

1.4 Преемственность Собеседование с учителями-предметниками 5-х классов и кл. Посещение с учителями  



руководителями бывших 4-х классов, КОК в 5-х классах 

Собеседование с учителями-предметниками 5-х классов и кл. 

руководителями бывших 4-х классов, КОК в 5-х классах 

родительских собраний в 

д/с «Ивушка» 

(Соловьева И.И. 

Ядрихинская Г.Н. 

Неустроева Е.В. 

Иванова В.К. 

Коркина М.А.) 

1.5 Обобщение и 

распространение 

педагогического 

опыта 

Участие 

учителей в 

педагогических 

чтениях, 

семинарах, 

слетах разного 

уровня в 

течение года 

    

1.6 Работа МО Разработка 

рабочих 

программ и по 

внеурочной 

деятельности 

Согласование 

учебной 

нагрузки, 

разработка плана 

работы и его 

утверждение 

Работа в соответствии с утвержденным планом на год 

                                                                

                                      2.       работа с обучающими 
 

2.1 Работа со 

слабоуспевающим

и детьми 

 Анализ 

проведенной 

работы за год, 

выявление 

слабоуспевающих 

детей, 

составление 

плана работы 

каждым учителем 

Работа в соответствии с планом в течение года 

 

 

 Работа с 

одаренными 
 Анализ 

проведенной 

Подготовка к олимпиадам 

разного уровня в течение 

1. Всероссийский 

конкурс «Русский 

1.Городской 

математический 



2.2 детьми  работы за 

прошлый год, 

выявление 

одаренных детей, 

составление 

плана работы 

года медвежонок» 

2. Всероссийский 

конкурс «КИТ» 

чемпионат для 4-5 

классов 

2.Школьные 

олимпиады для  1-2 

классов ( р/я, 

матем, чтение, 

окр.мир) 

2.3 НПК, конкурсы                                 Участие в школьных конкурсах в течение года 

    -ХХ НОЭК «Кулаковские 

чтения» Чемпионат по 

естествознанию(14.10.17) 

- «Удьуор утум» дьиэ 

кэргэг метапредметнай 

олимпиадата» (28.10.17) 

1.Школьный конкурс 

рисунков «Сказки 

волшебной зимы» 

2. Городская игра для 4 

классов 2 Путешествие по 

Автограду» 

Зимняя 

математическая 

сессия (1-4 кл) 

2.4 Дополнительное 

образование 
 Заявка на 

посещение 

кружков во 

Дворце детского 

творчества  

Согласование расписания и посещение кружков в течение года 

Организация посещений бассейнов «Долгун» и «Самородок»,спорткомплекса  

«Триумф» 

2.5 Взаимодействие 

со школьной 

библиотекой 

Подготовка к 

обеспечению 

учебниками 

Посещение школьной библиотеки, библиотечные уроки, участие в конкурсах школьной 

библиотеки в течение года 

2.6 Работа с 

родителями 
 Обновление базы 

данных о 

родителях. 

Обеспечение 

транспортными 

картами 

 1.Проведение родительских собраний по классам 

«не менее 1 собрания в четверть», 

индивидуальные беседы, приглашение к завучу и 

директору по возникающим вопросам в течение 

года, обеспечение свовременной информацией 

через «сетевой город» в течение года 

2.Проведение психологических тренингов 

«Возрастные особенности детей 7 лет. 

Психологическое сопровождение 1классников»  

3. Проведение родсобраний по адаптации к 

школьной жизни 1-классников. Информация 

логопеда, психолога. 

 



 

2.7 Охрана здоровья и 

санитарно-

гигиенического 

режима 

Составление 

расписания и 

внеурочных 

занятий по 

сменам в 

соответствии с 

СанПиН 

Проведение работы по ТБ,ППБ,ПДД в течение года, организация питания 

                                                                                       II полугодие 

          направления январь февраль март апрель май 
1.1                        

Совещания при 

зам.директора по УВР в 

начальной школе 

 Итоги посещения 

уроков в 4-х классах 

(деятельность учителя и 

учащихя на уроке в 

соответствии с ФГОС 

1.«Особенности 

учебной и 

воспитательной 

работы с обуч-ся 

группы «риск» 

2. итоги КОК в 4х 

классах (совещание 

при директоре) 

Мониторинг в 

начальной школе 

(обмен опытом 

работы в данном 

напрвлении) 

1«Каким должен 

быть мой 

ученик?» 

(по ФГОС) 

2Промежуточные 

и итоговые 

работы 

1.2 повышение 

педагогического 

мастерства учителей 

Посещение городских семинаров в течение года 

Курсы разного уровня для педагогов в течение года 

Индивидуальная методическая помощь учителям в течение года 

Взаимопосещение уроков 

1.3 Работа с молодыми 

и вновь прибывшими в 

школу учителями 

 Посещение внеклассных 

мероприятий 

Работа с 

родителями 

 Собеседование: 

итоги, выводы, 

впечатления, 

планы 

 

1.4 Преемственность  Посещение уроков в 4-х 

классах учителями-

предметниками,берущих 

5 классы на будущий 

год. Запись детей в 1 

класс 

Экскурсия по 

школе для детей из 

детских садов по 

микрорайону. 

Запись детей в 1 

класс 

Посещение 

детских садов « 

Кэскил», 

«Ивушка» 

«Брусничка» 

(учителя 4-х 

классов, запись 

 



детей в 1 класс 

1.5 Обобщение и 

распространение 

педагогического 

опыта 

Участие учителей в педагогических чтениях, семинарах, слетах, конкурсах разного 

уровня в течение года 

1.6 Работа МО Контроль за работой 

МО, выявление 

уровня выполнения 

плана 

Работа в соответствии с утвержденным планом на год 

                                                                                          2   Работа с обучающимися 

2.1Работа со слабо 

успевающими 

                             Работа в соответствии с планом в течение года  

2.2 Работа с 

одаренными детьми 

Конкурс по 

математике «Кенгуру-

выпускникам (4 

класы) 

Конкурс по 

литературе «Пегас» 

1 Участие в 

международном 

конкурсе по истории и 

МХК «Золотое руно» 

2 Школьные 

олимпиады для 3-4 кл 

по р/яз, литчтению 

математике, окр.миру 

(1-4) 

1.Международный 

конкурс по математике 

«Кенгуру- математика 

для всех» (2-3кл) 

2 городская олимпиада 

по музыке (ЯПУ) 

1.Всеросийский 

конкурс по 

естествознанию 

«Человек и 

природа» 

2. Городская 

олимпиада по 

иностранным 

языкам 

 

Бал отличников и 

хорошистов 

«Весенняя 

капель» 

Парад проектов 

по результатам 

работы кружков  

(внеучебная 

деятельность) 

2.3 НПК, конкурсы                                         Участие в школьных конкурсах в течение года 

   1 Республиканский 

семейный конкурс 

театрализованных 

представлений 

«Неразлучные друзья-

взрослые и дети» 

1.Городская НПК 

«Мир вокруг 

нас»; 

2 Городская НПК 

для начальных 

классов на базе 

1 

республиканский 

семейный конкурс 

чтецов для 1-4 кл, 

посвященных 

Дню семьи 



2 Городская 

конференция  

«Ступеньки к 

творчеству» 

СОШ №20 

«Истроия родного 

края» 

2 Летняя 

математическая 

сессия (1-4 кл) 

2.4 Дополнительное 

образование 

Посещение кружков в ДДТ и ДЦ  «Айхал», спорткомплекса «Триумф» согласно составленному расписанию в 

течение года 

2.5 Взаимодействие со 

школьной 

библиотекой 

Анализ посещаемости библиотеки. Посещение школьной библиотеки, библиотеки уроки, участие в конкурсах 

школьной библиотеки в течение года 

2.6 Работа с 

родителями 

Проведение родительских собраний по классам (не менее 1 собрания в четверть, индивидуальные беседы, 

пригашение к завучу и директору по возникающим вопросам в течение года, обеспечение своевременной 

информацией через «Сетевой город» в течение года 

2.7 Охрана здоровья и 

санитарно-

гигиенического 

режима 

Проведение работы по ТБ, ППБ, ПДД в течение года, организация питания 

 

 

 

Заместитель директора по УВР в начальной школе:                                    Парфенова Р.В. 


